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ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egész évre 5 korona, 

félévre 2 korona 50 fillér. 
Egyes szám ára 10 fillér

Kiadó és laptulajdonos:

ifj. Scheppel Gyula.
SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Miklós-utcza 1-ső szám, I. emelet. 

Kéziratok nem adatnak vissza.

Bontsátok ki hát a lobogókat 1f
Közéig a nap, már látom a jövőt. 
Késen leg pen, aki csak mag par,
A síri csönd, mi honankra szállott, 
Vészterhes felhőt, villámot takar. 
Ke remélj etek most már békét.
S ne fecséreljetek avult szókat; 
Erőpróbát kér a gőgös önkény ■ ■ ■
— Bon tsátok ki hát a lobogókat!

Könnyelműség volt idáig is 
Vissza fojtani szeg pen érzetünk. 
Ismerhettük vóri a gaz csordát, 
Mely oly rég’ óta packázik velünk. 
Mit várunk Bécstől, — jogainkat ? 
Több becsülete van egy dög lónak, 
Mint Bécs összes kapzsi népének - ■. 
— Bontsátok ki hát a lobogókat.'

Avagy türhetjük-e tovább már, 
Hogy vérrel szerzett hazánk ölén 
Egy hitvány népnek bérencei 
Tombolnak, minket kiröhögvén 
Az Isten sem kívánhat ja azt, 
Hogy önkény sújtson milliókat. 
Elég volt a komédiából,
- Bontsátok ki hát a lobogókat!

Mert Istenemre, nem élet ez,
Inkább a halál, mint a gyaláza t; 
Pokol kin néznem, hogy a magyart, 
Mint rugdalják, mint cirkuszi vázat. 
Kern, nem lehet tovább tárni már 
A mindegyre fájultabb rablókat, 
Csordultig van immár a kehely ■ ■.
— Bontsátok ki hát a lobogókat!

ifj. Sz. 1.

CSIPREFÜGGŰNYÖRET > legszebben tisztit

HBABÉCZY ANTAL
Széchenyi-utcza 42. szám.

Az első Trieszti Cognac 
párlati intézet (Destille- 
rie) CAMIS és STOCK 

BARCOLÁBAN....
■ TRIESZT MELLETT.
• ■ ajánlja belföldi ....

mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll, 
i/i palaczk 5 kor., t/s palaczk 2.60, 10 palaczk rendelésénél 10°/o 
engedmény. Kapható Debreczenben. Bán Kálmán, Deutsch 
Lajos, — Félegyházi János, — Máyer Jenő, — Komlóssy Lajos 
Party Ferenc, Roth Antal, Tóth Kálmán, Merkli Ferenc cégnél
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A HÁRÍTÁS SUJ4060JA.
Lepecsételik a városházát és megye­

házát — installáció tehát nem lesz nálunk sem!
Nagy vagy óh Debreczen — méltó múl­
todhoz!

A műpártoló egyletnek ismét nincs terme, 
ahol képkiállitását megtarthatná! Ilyen kép­
telenség is csak Debreczenben lehetséges, — 
ahol a roszban is következetesek maradnak 
— a múlthoz.

Széli Kálmán ismét kombinációban van!
Tehát ismét elmúlt minden kilátás a kibonta­
kozásra, mert Széli Kálmán neve politikailag 
mindig — a szürke bizonytalanságot je­
lenti.

Elkobozták az Üstököst! Elég jellemző 
a kormányra nézve, hogy még a csillago­
kat is lehozná az égboltozatról, — csakhogy megtörje a 
szól ásszá b a dsá got.

Benedek Jancsi beszámolóját óriási lelkesedéssel hall­
gatták a derék böszörményiek. Nagy mester ez a Jancsi, — 
még akkor is tud beszámolót tartani, — amikor nem is 
volt országgyűlés.

Mark Twain 70 éves. most tehát már csakugyan — 
(t)vén.

A pétervári rendőrség elhatározta, hogy kivonja magát 
a kormány fen hatósága alól! Mennyiért merné ezt megtenni — 
Végit Gyula?!

Ismét merényletet követtek el a cár ellen! A mos­
tani orosz felfogás szerint a merénylet valóságos erény lett.

Oroszországban ütik a zsidókat! Mintha bizony a 
szerencsétlen orosz zsidók lennénnek az okai az abszolu­
tizmusnak.

A szociálisták szörnyen szorongatják a parlamenti 
pártokat. Azért haragusznak annyira a szocziálisták, hogy a 
képviselők még az ő követeléseiken is túl vannak, — mert 
a 8 órai munkaidő \s pihenés a képviselők számára ez idő 
szerint.

Az uj főispánt előre boykotáltták. Nem tudjuk ugyan 
még, hogy kihez lesz szerencsénk, de előre üdvözöljük a 
bátor férfiút, aki mindennek dacára ide tolakodik.

A betörések és utcai támadások napirenden vannak. 
Pedig most már világítják az utcákat. Elég sajnos, hogy 
eddig csakis a gázlámpák vetettek világosságot ezekre a 
támadásokra.

Kásó Gyula utódja Weszprémy lesz. fia ez igaz, akkor 
a következő alispánunknak nemcsak a bajusza lesz nagy, — 
hanem a tekintélye is.

Kemény Mór ajánlkozott a főispánságra. Igaza van! 
Ér a főispánság annyit, — mint egy dugába dőlt - köz- 
jegyzőség.

Dr. Burger Péter olyan propagandát csinált a városi 
vízvezetéknek, hogy még a legtulzóbb antialkoholisták is 
beléptek — az alkoholisták közé.

A vízvezetéki bizottság próbafúrásokat fog eszközölni. 
Minden félreértés kikerülése végett kijelentjük, hogy ezen 
előmunkálatokban — Oláh Károly nem vesz részt!

A próbafúrások azonban valószínűleg sikerülni fognak. 
És akkor az öreg városatyák boldogok lesznek abban,"hogy 
ehez a próbafúráshoz ők is hozzájárultak-------— hatá­
rozattal.

Dobieczki Sándor elnökölt a jogász- és tisztviselő-kör 
legutóbbi választmányi ülésén, s elmondta mindazokat a 
beszédeket, amelyek bukása óta — belészorultak.

Jászi Viktor nagy hive az általános titkos választói 
jognak! Hiába való dolog! - mert az ő mandátumából sem 
titokban, sem általánosan nem lesz semmi.

Ferenczy Gyula dr. olyan helyen beszélt a politikáról, 
ahol nem lett volna szabad — a Szilágyi-Andaházy-konviktüs 
erkélyéről. A fő az, hogy amit mondott, — azt nemcsak- 
hogy szabad volt —- sőt — meg kellett mondani.

Szentkirályi Tivadar széles alapokon nyugvó társa­
dalmi akciót indít meg a Miss Chipp ellen. A darab tar­
talma ugyanis nagyban veszélyezteti a — főtözsde bizton­
ságát.

Egy uj főispán iránt nem nagy rokonszenvet mutat a 
közgyűlés. Lepecsetelteti a termet,azt mondván, hogy hívat­
lan vendégnek ajtómögött a helye. A városházán pedig a
közgyűlési ajtó mögött az a hely van, ahova a király is........
a saját lábán, s nem lovon jár.

Király Gyula azt mondta: Aczél főmérnök ez évben 
nem volt a város körkemencéjében. És csudálatos képen a 
főmérnök urnák erre kemence nélkül is nagyon melege lett.

Munkácson Fenyves Albert dr. igen érdekes felolvasást 
tartott a tüdővész terjedésének meggátlásáról. Szükséges 
először a fris levegő, tiszta lakás, jó ruha s kellő táplál­
kozás. Ennyit mi is tudunk. Inkább arról kellett volna 
értekezni, hogy a szegény nép mi módon juthat a kellő 
táplálkozáshoz ?

Az ungvári képviselőtestület elhatározta, hogy az 
önként fizetett állami adót beszolgáltatja. Ez a beszolgál­
tatás szolgalelkiiségre vall.

A gróf Széchenyi Béla uradalmán lőttek 15 szarvast 
és 18.889,560 egyéb más, szóra sem érdemes vadat.

Domahidy főispánról nagy tisztelettel emlékeztek meg 
a közgyűlésen:

— Bár ne tisztelnétek olyan nagyon, s inkább 
maradhatnék főispán, — gondolta magában Domahidy.

A műpártoló-egylet a legrosszabbul járt. Bezárták a 
képkiállitása elől a városháza nagytermét. A közgyűlési 
tagok belekontárkodtak a mesterségebe s oda festették a 
falra az ördögöt. . . a kinevezendő főispánt.

A kaszárnyában szerelmi dráma játszódott le. Egy 
katona, — egyik lap szerint, — öngyilkos lett, de előbb 
meglőtte a kedvesét. Vájjon hogy értette ezt derék lap­
társunk ?

A debreczeni „Chris1' bajuszpedrő a legjobb bajusz-sodró, 
Nem tépi a bajuszt, de jól összetartja és növeszti. 1 doboz ára 
40 fillér. Készitőhelye s főraktára: Mihalovits Jenő gyógyszertára 
Debreczenben.

Momolonf a DEBRECZENI KÉPESmegjeleni kalendáriom- (íouu-ik
i*wirriirmrwBBiiniimnrr~ évre.) Ára l korona

Kapható a város könyvnyomdájában és 
minden könyvkereskedésben.

Legnagyobb, legmegbízhatóbb, legfényesebb
7nnrrnrQ torom Debreczen. Piac-u 49. sz (a fő-LUllgUI d"lCI Cili postával szemben).

Uonrr070r üllőt József kir. herceg-utca 2. Bika- ndllgoZBrilZIcI szálloda mellett).

Mindenféle hangszerek. Kitűnő hurok. Legjobb 
cimbalmok óriási választékban, jutányos árak. Legjobb

grammophonok és lemezei
nagy készlet raktáron. Szakszerű műhely. Zongora 
vagy bárminemű hangszer javítását szakszerűen.

Zongora hangolást vidéken is elvállalom.
műhangszer ké-

íi* a sg&e SZitÖ
DEBRECZEN.

Kezdők zongoratermemben gyakorolhatnak
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Máramarosi sókockák.
Megtörtént a függetlenségi nagygyűlés. A polgárság 

rajongó lelkesedése vette körül Apponyi Albert grófot, ezzel 
is bizonyítván, hogy az ország széle együtt érez az 
ország középérét.

Az Erzsébet kisdedóvoda 50 év óta áll fenn, hirdetve 
Várady Gábor elévülhetetlen érdemeit. Várady Gábor tehát 
megdönti a közhitet, mely azt tartja, hogy csakis a politikai 
pályán lehet, elévülhetetlen érdemeket szerezni.

Lesz már kereskedelmi iskolája Máramarosszigetnek, 
csak az a kérdés: mikor? Az eszme fel van vetve, most 
csak a kivitelhez kell hozzálátni — félni nem kell, hiszen 
Szávav Gyula megígérte a kamara anyagi hozzájárulását 
— de csak szükség esetén(?!)

idős Bugyi Sándor
mesmeg Sárival gyün komfuzijóba, mer' hogy ennek a disztókípű 
fertelmes Szilasi koma ílettársának mindigtig o’an íeki esz min ve van.

Nízzík mán a feki egyeki 
eztet a bűnbe' megfogamzott 
hőgyet, mán hogy Sárit, ebbe’ 
mesmeg belébútt az ördög, mivel­
hogy Szilasiné ujfent a falnak 
ugratta, ügy törtint a’ esemíny 
tuggyák, hogy vasárnap dili 
etűdre meg hitt a m vöt a (értel­
mes Sziiasit csanádostul mír", 
mer’, egy gyenge kis malac, 
akit a múlt hetekbe' ragasztottam, 
mán napok ótátul kévánkozott 
beadni az ipart, minek okáír' 
oszt' megszídítettem a lőcscsel.
— Hát tájin kis húsa vöt, mer’ 
még bort is kívánt maga után.
Hát el is tűtől!tik mi szípsíggel a 
vasárnapot a fertelmes komával, 
amíg mink ittunk tuggyák, addig 
a két asszon’ aztat beszíltík 
meg, hogy valami csókpirulákat 
vagy mi a feleit hozatnak, Mijá- 
iovics tekintetes uramtul, mer’, 
hogy aszonta vót a fertelmes 
íllettársa, hogy íí látta vót a 
szénházba, hogy amikor Szabó 
Irma kisasszony be vette vót, 
hát majd a farra mászott ürö­
mibe. ük oszt’ tuggyák minket 
akartak a farra mászatni. Tuggya 
a feki, hogy tettík a pohárba’, csakhogy beletettík, mink meg a fertel­
mes komával szípen megittuk a pirulákat. A koma monta is vót. hogy 
ű lenyelt valami görcs félit, de én megtérítettem oszt' mer’ szól lő 
magnak viltem, tuggyák Szó ide, szó oda egy félóra múlva úgy 
csikaródott a mi hasunk, hogy a csuda vót. Még a fogajimat is vicsor­
gottam mán utóvígre. El is kípettek Sáriék valami szörnyen, oszt’ 
mikor a happáré i, elővett bennünket akkor esmerik be a dógot. Hát 
ütöttem is Sárin egy akkurátást a székkel, hogy csak nízett rám, de 
szóinni nem vót téhecscsígembe". Tennap tuttam meg oszt' Mijalovics 
tekintetes uramtul, hogy nem csókpirulák voltak azok, hanem valami 
puigó-íéle. — Hát a Sári mondása szerint ippeg huszonnyóc szemet 
toszitottam bé, aki teljesíggel élig is vót. Szilasi koma jelenlegesen is 
nyomja tüle a' ágyat, a komaasszonnak meg be van abroncsolva a feje, 
mer, hogy Szilasi is leszokja inteni a’ asszont, ha úgy gyün a sorja.

Gyermekszobából.
Gy : Ugy-e mamuka most a szociálisták tüntetnek. 
A.: Igen!
Gg.: Te is szociálisia vagvl?
A.: ? ?
Gy.: No igen! mert tegnap mikor apa haza jött, el­

tüntetted — a hadnagyot!

Békés Lajos (Debrcczen, Piac-utca 14. sz.) saját műhelyében 
készült férfi fehérneműit, valamint az őszi idényre érkezett úri divat 
újdonságait ajánljuk a nagyközönség szives figyelmébe.

Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.
A Nap és a Független Magyarország támadja, a 

Szabolcs pedig védi főispánunkat. Ő csak mosolyog, mert 
ismeri azon közmondást, hogy „Akinek Krisztus (Bánffy) 
a barátja, nem kárhozhatik az elíl — különösen akkor, 
hogy ha az Antikrisztus (Feilitzch miniszter) is az.

Szabolcs megye törvényhatósága folyó hó 11-én gyűlést 
tart. Biztos forrásból közöljük, hogy ez nem a kormány 
kívánságára történik mert az jól ismeri a szabolcsiak 
gyül(öl)ését.

A szabolcsmegyei vadászok a Bach-korszakot akarták 
feleleveníteni a vadászatukon. Őzbak azonban nem került 
lövésre, csak róka. Hát ha jelent ez valamit ?

Tűzifa hiányról panaszkodnak a megyében. Ne csodál­
kozzék az után a kormány, ha Bory Béla és társai rossz 
fát tesznek a tűzre.

A Rakamaz és Vidéki TJjpárt dr. Proli Gyulát tisz­
telte meg az örökös képviselőjelöltségével; akinek legelőször 
dr. Papp Zoltán papolt el egy ékes gratulációt.

Az izraelita egyház elveszett ékszereit meglelték 
Nyíregyházán. Az egész megyében pedig az egyház hívei­
nek a bizalma veszett el a haladópárr iránt, — hát azt mikor 
lelik meg ?

Pajkos
A múlt héten szerdán 
Mikor eső esett,
A bájos Edithre 
Vetettem volt szemet.

S kértem oly szavakkal.
Melyet nem gondolt agy,
Mire ő azt mondta:
Kedvesem, majd ha fagy.

dolgok.
Hogy tegnap felfagyott 
Újra akceptáltam.
De oly csalafinta 
Választ biz' nem vártam.

Úgy mondá, ha újból,
Megered az eső,
Ki tőle csókot kap,

Én leszek az első.
F’üff neki.

Drótnélküli táviratok {Nagyváradról
A váradi szinügyi bizottság felülmúlta önmagát a 

mucsaiságban. Somogyi féktelenkedésével szemben ugyanis 
azt határozta, hogy — majd máskor fog határozni.

Hoványi Géza szörnyűségesen védi Somogyit. Vájjon 
mi lappanghat itt a kulisszák mögött?

Gyémánt Jenő szerette volna megkarcolni Somogyit. 
Csakhogy Somogyi apja nem volt üveges tót. ügy látszik, 
Somogyin nem fog semmi.

A tanácsnokok Pesten jártak! Azt mondják, hogy 
olyan pecsétviaszt kerestek, amelyet semmiféle erőszak nem 
lesz képes letörni a megyeház és városház üléstermeinek 
ajtairól! Csak az a fájdalom, hogy minden hazugság — 
azt mondjáktcal kezdődik.

Halász Lajos dr. indítványt tett a tisztviselők lét­
számának apasztása iránt. Ez az indítvány a városi tiszt­
viselők kebelét jól eső érzéssel dagasztotta.

Hlatky Endre szörnyen készül az uj választásokra. 
Programmbeszédje már kész, csak azt nem tudja még, hogy 
milyen párti lesz a legközelebbi fellépéskor?

szolidságáról és pontos kiszolgálásáról elis- 
í«»i mVZIti mert arany-, ezüst- és ékszerüzlete (ide­

iglenesen) Nagyvárad, városi-bazár, színházzal szemben található. 
Cégre ügyelni tessék

Magyar ember nem használ mást, csak a hires hajdúsági 
pedrőt, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajuszt 
pedrő készítmények között. Hatása gyors és biztos. Postán 3 doboz- 
2 korona 15 fillérért bérmentve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.
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TfarJlftt fácílrt Debreczen, Kossuth-utca 9. szám alatti tizlet- 
Jidl UUJ helyiségeiben kaphatók határozott áron a leg­
újabb Ízlésű téli fehér és színes barchentek, gyapjú flanelek, fehér 
és gyapjú függönyök, paplanok, flaneltakarók, pokróczok.

Színházi cukorkák, dessrtek, sütemények, hideg felvágottak, 
limonádé, sör, bor, pezsgő (poharanként) is a színházi buffében 
(I. emelet) kapható. Buday K. cukrász.

Feriz legjobb cigaretta hüvely 1(00 drb 2 kor. 80 fillér, 100 
drb 32 fillér Pongrácz Géza papirraktárában Debreczen.

Letzter József .fényképészeti, festészeti és fényképnagyitás 
műterme, Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

Jdireseink készülődései a főispán! 
beiktatáshoz!

A városi tanács sehogy sem készül! Semmittevése ez 
esetben dicséretre méltó.

Végh Gyula órákat vesz az általa el sem fogott be­
törőktől, a lezárt helifiséqekbe való könnyed bejutásnak 
tanából.

Biczó Gyula bort húz le, hogy az installáció napján 
a saját idei harcosával igyék brúdert az uj megye­
főnökkel.

Fodor Jóska és társai — isznak, mert hát most igazán 
nem boldog a magyar.

Pougrácz Géza újra fel akarja találni a spanyol­
viaszkot - mely árucikknek újabban nagy kelete van.

Németh András a romlott tojásokat rakatja félre.
Lencsés Nagy Bálint futbalozni tanul, hogy goolt 

csináljon a főispánnal.
Juhász Ignác 25 lépés távolságra tintatartókat dobál

célba.

Az már baj.
Mi lelt ? Miért vágsz olyan haragos arcot ? 
Jaj barátom ! rossz összeköttetést kaptam. 
A telefonnál ?
Dehogy! - Az anyakönyvi hivatalban.

Vaczak András
tapéntatos intézKedései.

— Szógája ! — Mán engedel- 
met is instállok kírem, de az úr 
rímítő gyanús előttem. Mír’ 
teccik kírem ojan feltüntető módon 
szemezni aztat a megyeházát ?
— A’ úr főespány jelölt, kírem. - 
Ne tessen tagadással lenni, kírem.
— Tessen követni a bünvágyiba’,
mer' ehun a rendelvíny, hogy : 
ha főespány jelölt megírkezik, -yf.Sty 
űtet Vaczak állécscsa elő. - ■
Tessen mozogni kírem. mer’ úgy 
szájba instállom balkönyíkkel a’ 
urat, hogy Lencsís Nagy Bálint 
uramat hegedüvonónak vili az 
úr hirtelenibe. Na hát! előttem 
csak.

— Coki innét a’ utambul. —
Mit bámulnak itt?— Nem láttyák, 
hogy a főespány jelölt urat szál- 
létom be. — Na hát! — Dejszen 
Debreczebe’ nem Komáromonyba' 
vagyunk. — Húzóggyanak I

Kolléga úr! — fiát csak
aztat akarom mondani, hogy, ha hó akar esni, hát intézkegyyík kolléga 
úr, hogy hadd essík. — A’ut, ha Vetéssy Béla tekintetes uramnak 
köszöny, hát kifordétott tenyérrel szalutájjék kolléga úr, mer’ máskíp’ 
aztat hiszi, hogy kokány órrt mutat néki, oszt’ csúfojja. - Szógája 
kolléga úr I

?L,
/,jjv 'v

*..>

Borsodmegyei fricskák.
Megalakul tehát a felsőmagyarországi vakokat gyá- 

molitó fiókegyesület. — Csak aztán ne az legyen jövőben 
a jelszó, hogy vakulj magyar.

Dr. Tarnay alispán báró Vay Elemér lemondott fő is­
pántól igy búcsúzott: a viszontlátásra. No hát ez 
vastag tapintatlanság ebben a záptojásos világban. — 
Ilyet mondani egy hazafias főispánnak!

Dr. Vermes Józsefet kinevezték budapesti rendőrkapi­
tánynak. Azt hisszük, hogy Vermes ur ezzel verembe esett, 
bár legvérmesebb reményei is teljesültek !

tiliüm ! — mormog Szamosháti. 
Most biztos, hogy megcsalt Fáni,

Megbízható szolgák.
Lr: János! holnap reggel 4 órakor költs fel, mert 

5 órakor el kell utaznom!
János: Igenis nagyságos uram, csak tessék nekem 

három órakor csengetni!

I r: Nos megtaláltad a Bikában Somogvi Ferenc 
maramarosszigeti kereskedőt?

János: Igenis meg, de csak nehezen, mert először 
is nem a Bikában lakik, hanem Széli Farkasnál másodszor 
nem is Somogyi a neve. hanem Kubelik, és nem is szigeti 
kereskedő, hanem prágai muzsikus !

Gunár és jdájfejü
Sógorom mennyit 

adakozik a városi tisztvise­
lők fizetésibe ?

- Hát adok jószán- 
tombúl egy pengönyóc- 
van pizt, de asse a vjgre- 
hajtóknak

L
— Sógorombul dísztó 

jó főespány lenne.
— Fiát eztet mán hun­

it en veszi sógorom - m |
— Csak nizzik a tii- " 

körbe, sógorom. A kkurát úgy n iz ki, mint egy pofozó gép ■

Á-
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Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

Most már igazán nem szeretem a 
szocialistákat. Addig mig, amig a 8 órai 
munkaidő mellett voltak, addig csak szim- 
patiroztam velük, de m st már általános 
titkos választás kell nekik, ez pedig 
nem lehet a tisztesőges családi élet 
alapja. Szociálista urak ! - én állom az
általános titkos választást, de csak úgy, 
ha általában és titokban engem válasz­
tanak !

— Végh Gyula főkapitány ur meg­
csípte az államat a minap a József lcir. 
herceg-utca sarkán! Azt kérdezte tőlem, 
hogy tetszik-e nekem ? No bizony — 
mondtam világos, hogy nem tetszik! 
Hát aztán miért nem ? — kérdé ő min­
den tagjában lebegve. — Csak azért, — 
mert a főkapitány úrról az egész város 
azt tartja, hogy tehetetlen ! Ezt mondtam, 
mert igaz !

Virágot tessék !

ÍWA'i

Zátonyok Szolnokról.
A szolnoki nemzetközi szocialisták ismét ugrálnak. 

Petiig olyanok ők, mint a törmelék csokoládé: vegyesek.
Kristóffy a szolnoki tanítókat akarja letériteni a haza­

fiasság útjáról, — dó helyre nősiiit! — Jó tanítóink 
izibe hatig csapják a kedvest.

A szalma-bál tehát végeredményében nem lett széna- 
bál. Pedig a szolnoki rongyosegylet .rendezte. De hiába, 
mikor a szolnoki közönségnek nem az a nótája hogy:

Van még egy rongyos forintom,
Azt is a szegénynek adom.

Színház.
(Debreczen.)

■ Miss Chipp előadásában nagyon élénken gyönyörködtek a 
helybeli sipisták. Sok jó fogást sajátíthattak el ! Zsiil élelmes ember, 
minden társadalmi réteg igényeinek eleget akar tenni változatos műso­
rával ! A karzatnak előadatta a Csepürágók-at, a gyermektelen házas­
pároknak A babá-t. Szerelmeseknek, de különösen Szentkirályinak a 
Csókpirulák-at. Felsőbb leányiskolái növendékek részére Az erény utjai-t. 
Az urak részére, akik a sarkon állanak Az aszfaltbetyár-t; a Csokonai­
kor részére Lillá-t, a borbély- és fodrász ipartársulat részére Figaró 
házasságá-t és igv tovább. Végül a szinügyi bizottság tagjainak részére 

adat kis kulcsot ! — tlát mi kell még ?

Kedden este 7 órás kezdetű előadás volt. Oláh Károly ismét 
könnyezve gondolt a szegény püspökladányiakra, akik ezúttal megint 
rövidséget szenvedtek!

Rózsahegyi, és Ligeti, vendégszereplése pompásan sikerült, 
már 9 órára vége' volt az "előadásnak ! Hiába! a pestiek mindig jól 
tudják a szerepeiket !

Zilahinak, meg a két vendégszereplőnek sok dolga volt kedden 
este. A vendégszereplők a tapsokat, Zilahi pedig a pénzt 
nem győzte — olvasni!

1 ulőszinteség.
Pajtás, nagyszerű pártit csináltam!

— Furcsa... Tegnap meg azt hallottam, hogy a fele­
séged nagyon rossz partit csinált.

Meghívók és eljegyzési jegyekben modern különlegességek 
Mihály Sámuel műnyomdájában Debreczen, főtér 30.

Kadetzky István arany-, ezüstműves és órás a leg- 
*"* »fcfljJUll olcsóbban készít szakáraábajá a ágó munkkat, valamint 

órajavitást is pontosan és szakszerűen.
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Szafmármegyei borsszemek.
Nagy László megyefőnök nagyon gyakran jár Debre- 

czenbe. Úgy látszik, ki akarja egészíteni az installációnál 
szerzett - hiányos tapasztalatait,.

Nonn Muki kijelentette, hogy addig nem iszik egy 
korty bort sem, amig fel nem épül a károlyi színház. 
Szegény Muki! — de sokáig fog szomjazni.

Demidor Ignác pályázik a meg nem üresedett deb- 
reczeni főkapitányságra I Helyes, neki legalább hangja van!

Nagy László értesítette Kristóffyt, hogy megyéjében 
minden rendben van és hogy erőszakosságok — az ő beik­
tatását leszámítva nem történtek.

A szatmármegyei betörők szövetkezetét alakítottak. 
Diszelnöknek. amint hírlik Kristóffy Nagy nevű utódját 
szándékoznak felkérni. Valószínű, hogy e díszes állást nem 
vállalja — tekintettel makulátlan múltjára.

Gondolatok.
A házasság manapság olyan társulása két külön­

nemű egyénnek, amelyben legnagyobb szerepe a — harma­
diknak van.

A szerelmesek gyakran gondolnak az öngyilkosságra, 
— azért házasodnak meg.

A szerelmes ember olyan, mint a gyufa, — ha lángra 
lobban — fejét veszti.

Burbuly Péter
Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai.

— Van szerencsém tekintetes 
főkapitány ur! — Még a gőzbe is 
ki tetszik jönni? — Az igaz külön­
ben, a tekintetes főkapitány ur 
mindenütt ott van, ahol utor,állók 
és betörők nincsenek ! - Miféle 
rendszabályokat csinált a főkapi­
tány ur az uccai támadások meg­
szüntetésére ? — Semmit? — Igaz 
kérem, ez is csak afféle járvány !
— majd megszűnik — ha már sen­
kinek sem lesz pénze. Hiába, ami 
igaz csak igaz ! Ezt egészen helye­
sen, tetszett megoldani. Szóval, ha 
nem akarja az ember, hogy meg­
támadják, maradjon otthon ! Ha 
még a betörődnek is meg tetszenék 
parancsolni, hogy maradjanak ott­
hon, — akkor oly rendben lenne 
minden, mint Kaba, mikor kétszer 
leégett! Hogy is mondják a hurkosok ? Köldökön felül

Modern.
Ifjú (Térdreborul): Ó édes Ztizu, legyen enyém!
Zuzn (doktor medicine): Még nincs oly jó prakszisom, 

hogy férjhez mehessek,

és a fejen alul
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Höl^veim t Ha, bársonysima, üde fehér arcbőrt akar- 

• . ."r. * uak vagy szeplője, májfoltja, pattanása
vagy bárminő arcttsztatalansaga van: használja a Blatifd szépítő 
szereket: Matt d-krem 1 k, arckenőcs 1 ív és 1 K GO fillér rao-va 
es himlohely kisimításra 4 K, szappan 8U fillér, púder 1 K "Ha 
nem haszna , art minden kibúvó nélkül visszaadom. Ez nem üres

ÍO ”Sp;mhí,.to'?dZ' Kun István
urna Laboratorie Cosmetiquc „Matilde“. (Alapittatott a párisi műla- 
boratonum mmtajara 1895-ben Budapesten.) Nagyváradon kapható : 

yer József ^og-yszertárában és Vadász Angyal drogueriájában.
Főraktár: Török. Budapest Debreczeni 

toraktai loth Bela gyógyszertárában,(szemben a Bikával) és mindenütt.

A legtökéletesebb
világhírű

Pakonparf Alfréd

Odeongrammofon
a legtisztább hangú beszélőgép jutányos árban kapható

Wolfram FPrPilfí óra"- ékszer- és látszer üzletében. 
” U,S1 vllV Debrcczen. Egyháztér 3. szám.

Lemezek a legszebb újdonság felvételekkel dús raktáron. - Beszélő­
gépek szakszerű javítása elvállaltatik.

Értesítés.

DÄMKO Mi Cé§ Bebreczen

temetkezési intézete.
Alapittatott 1890.

Nagyérdemű közönség!
. „4 manapság már gombamódra elszaporodott, kisebb temetke- 

zesi üzletekkel szemben, hivatva érzem magam kijelenteni, hoo-y 
en az üzletemet boldog emlékezetű édes atyám küzbecsiilt nyomdo- 
kain továbbra is változatlanul vezetem s minthogy b. e. édes atvám- 
nak sem volt szokása, hogy az igen tisztelt polgári, vagy az úri 
Sh0Z -Adókat, akár bemutatkozás, akár üzleti
ajanlasa vegett felkeresse - ezt én sem teszem, mert tudom, hogy 
csak kellemetlen lehet, ha a haláleset alkalmával tolakodó s nem 
feleket Va,lanUl klmé!etteu ajánlatokkal terhelik a megszomorodott

ígérnék sok mindent, még olyat is, amivel nem rendelkez­
nek, meses olcso arakat, fényes felszereléssel való kiszolgálást
csakhogy megtéveszthessék azokat, kikhez betolakodnak, pedig tud­
hatnak nagyon jól azt, hogy a hívatlan vendégnek hol a helve. Én 
ff 1 yen dolgokat nem teszem, mert a magam és üzletem egyedüli 
törekvése a jövőben sem lesi más, mint szolid és lelkiismeretes ki­
szolgálássá! megtartani azon pártfogást fős tiszteletet, amelyet a 
nagyérdemű közönség b. e. édes atyámmal szemben tanúsítani szi­
ves volt. valamint azt sem teszem, hogy embereimet az anyakönyvi 
hivatal előtti acsorgásra s az odament, gyászos feleket nem szén 
utón, de tolakodás általi való elfogásra tartsam, mert ő nekiek is 
megmondtam azt, hogy üzletem jó hírnevét ily aljas dolgokkal me°- 
ne pecseteljek. - °

Én ezen a téren már 17-ik éve működöm s elég tapasztalatot 
szereztem ezido alatt, hogy a szomorú felek igényeit hozván lehet 
mindenfele ígéretek nélkül pontosan kielégíteni. Nem hivatkozom 
arra, hogy nol voltam alkalmazásban, inert azt úgyis tudja a n é 
közönség, hogy b e. édes atyámmal vállvetve igyekeztünk azon' 
nogy a minket felkereső szomorodott feleket nonlosan és lelkiis- 
meretesen kielégítsük s így a n. é. közönség teljes bizalmát és meo- 
elegedeset meg is nyertük. =

Értesítésemmel együtt szives figyelembe hozom. ho=ry érc- 
koporsounat gyári áron bocsátom rendelkezésre, továbbá egyszerű 
es díszes fa- és bársonyos koporsókat, egyszerit és díszes ”iive<rCs 
kocsijaimat, szóval minden e szakmában szükséges dolgokat cse­
kély haszonnal bocsátom a szomorodott felek rendelkezésére
porsók'ffrttólfeSb^1^^' felnŐttek részéve diszitett ko'

A n. é. közönség szives pártfogását továbbra is kérve maradtam
Debrcczen, 1905 november havában

tisztelettel

Danko I. utóda Dankó Béla,
temetkezési intézet tulajdonos.

szappan-buborékai.
Ali ! kit látnak szemeim ? — Van 

szeencsém mélentisztelt Karács ur! Tehát 
csakugyan vissztetcett pártolni hozzánk. —
Okosan, kéém aláson. Mé >ztassél< belet 
paancsohii. — Oh, kéem aláson, most már 
magam is örömmel nézem meg az operette­
ket. Sőt kéem aláson, hogy Zilahinak elösme- 
résemet fejezzem ki, kéem, ezután nem fogom 
megvágni, kéem. — Aszttoszogálja !

— Ah ! van szeencsém, kedves, aranvos, 
lelkem jó Szilágyi Bálint ügyvéd bácsi'.
Paancsol ? Már én sem vagyok aranvos, 
édes galambon, kéem ? — Oh, ’ kéem Bálint^ 
bácsi, ne mésztassék oly szigorú fiúnak lenni, 
kéem, egyem a drága" jó lelkit. Kevéske 
pudert talán ? - Kéem.

— Van szeencsém Than Gyula ur I — Kéem csak! - Ni ná 
mi ragadt az ülőkéjéhez, kéem. — Valóban a regénv korrektúra. — Od", 
való is az, kéem szépen. ifi, hi, hi !

Bizonyíték.
A bíró: Hát maga azt mondja, hogy a felesége e«v 

tálat dobott a fejéhez. ö ir’-
A panaszos: Igen, kérem alássan.
A hivő: De hiszen a fején ennek semmi nyoma?!
A panaszos: De tessék csak megnézni a tálat.

Kotnyeles Pisiuka
levele a szejkesztőliöz

— T<edvesz szejkesztö belei!
— Én nem tudom, hód mi az Iszten 

cudája az a zájt köjü hangverszeny, cak 
azt szejtem, liod vajami pompász mulaccág 
féle, mejt mijóta a debjeceni kejeszkedő 
ifjak társulata medhivót küjdött apukának, 
azójta a Ijonka növéjemmel nem lehet bijni. 
Mamuka édesz med moszat, vaszajtat, mód 
a nadmama isz azt mondja, hód 6 isz fog 
táneojm, ha vajami öjeg kejeszkedő bán 
med kéj i. —- Kivánei vadok én arra az öjeg 
bácira, aki az én nadmamámmal fogódzik.
— Hiszen ujan, min az éjszaka.

— En isz elmedek, ha törik szakad isz. 
-Jlahynénikót med ii a Ugatom. I legrosszabb,v ■••vuiiuugatum, UStiZílU u
esze tbc bele buvok a nadmama alszószoknájába. Úgyis van rajta 
vagy huszonnöt.

. Madárnak isz, a kejeszkedő hátiknak isz íennájjó jó edészsé- 
get kivan a kisz cintaian.

Kotnyeles Piszluka.

í9u ;v k sza,n fArvérési hirdetmény.
A debreczeni kir. j bíróságnak V.1861/X 1905. számú végzése

tolj tan közhírre tetetik, miszerint a Hazai ált. biztositó társaság ré­
szeié özvegy Jonas Sándorné dcbreczeni lakostól 85 kor. 26 fillér 
OKO, ennek 1904. évi szept. hó 1. napjától számítandó öo/o kamatai 

es eddig összesen 69 kor. 44 fill, perköltség erejéig 1905. évi július 
ho 10-diken biroilag felülfoglalt és 1126 ko-onára becsült liázi- 
»utorok es egy ob ingóságok 1905. évi deczember hó 9-én délelőtt 

°!\a v01 kezdetet veendő és József kir. herceg-utcán, 5'J. számú 
naznal megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett, szükség eseten becsáron alul is cl 
lógnak adatni.

Debrcczen, 1905. évi november hó 12-én.
Oláh Géza.

bírói kiküldött.

Villamos csengők, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását legjutányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári ül. dcbreczeni el sí 
elektrotechnikai vállalata, Kossutli-utcza 1. sz. 
(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám HU-
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Betütalány.
ÓÓÓÓÓind.

..Karikás“ 48-ik számában közölt képtalány megfejtése:

Én őrzöm a falu legszebb liba nyáját.

Megfejtették : (Debreczen): Bessenyei Gyuláné, Takács Margit, 
Tetliő Imréné, Debreczeni Annusba, Timáry Sándor, Debreczeni féri,

(Munkács): Komárom József; (Nyíregyháza): Mácsánszky Gábor; 
(Nagykároly): it'j. özikolya István; (Biharpüspöki): Vajdics; (Szatmár­
németi); fodor Gizella; iM.-Sziget): Nemesánszky Irma; (fi.-Sámson): 
Ziciierinan Margit; (Kunhegyes): VVeiszberger József; (Kisvárda): 
Asztalos Juliska; (Hidasszurdok): Pongor Imre; (Szászváros): farkas 
Ernő ; (Nagyvázsony): Taust ; (Kisgaram): Murkovits Sándorné ; (Csap): 
Petrái János; (Tokaj): Csoltkó Erzsiké.

Nyertes: Petrás Jáncs (Csap), kinek a jutalmat elküldtük.

Szerkesztő üzenetek.

éneki
Hékás. Önnek sehogysem fér a fejébe, hogy Vörösmarthy így

MAÜK JÓZSEF férfi-szabó
DEBRECZEN, Piac-U- 12. sz.

(STENCZINGER-HÁZ.)

Ajánlja hazai, angol és francia szövetek-
kel dúsan fölszerelt raktárát.

e «8

Trubadúr.
Az abbé mikor látta, hogy vége Tar Jánosnak 
Ijedtében felcsapott vegetáriánusnak.

Hát hiszen elég fordulatos kis empigramma, de önön nem látszik a 
vegetariánusság, — tessék több szénát enni!

Izor. On azt kérdi, hogy mi a különbség a városház nagyterme 
és a pénzes levél közt? Semmi; — mind a kettőt lepecsételik, — sőt 
mind a kettőt fel is törik !

TÓTH CrYUIiiL
Debreczen, Piac-utca 20 -27-ik

Budweisz-i és honi 
gyártmányú porc el Ián, 
valamint Meidinger kö­
peny és öntött

vaskályhák,
minden szerkezetű vas- 

jSgväl és porcellán burkolata
---- ----------------------- konyhák. ---------

Multiplicator hőfejlesztő kályhabetétek

szám.

» Vadászfegyverek és
felszerelések, revolverek, 
hüvelyek és töltények. 
Lőpor-áruda. Újdonság 1 
Browning rendszerű is­
métlőfegyver 190 minta.

Szén- és fa­
kosarak, me­
legvédők für­

dőkádak, vasbutorok, gyermekszékek és kocsik, nrosdókész
í- j ^, letek, fényezett, kony­

hafelszerelések, gép- 
mangorlók ésfa 

csarók gummi át- 
vonattal.

Képes árjegyzék 
ingyen és bérmentve.

mint
szövetkezet
megalakult.

Felfelé széli borban a gyöngy,

Ugyan kérem, hát szeretnénk tudni, hogy mért nem teszi jól ? ! Úgy 
látszik, önnek nem annyira ez a vers, mint inkább a — bor nem fér 
a fejébe!

Politikus. Találmányára patentot kérhet, mert a főispán! instal­
lációknál valóban nagy szolgálatokat tehetne az ön záptojásszóró gépe. 
Csak az a kár, hogy gépe eddig csak a záptojás szagát tudja szórni — 
tojás nélkül !

Kisvárdai magánzó. Nos? hát hogy hívják izé, hogy is mond­
juk ? All-e még az ősz Peterdi háza ?

Novellista. Nini -- rikolta az őszbecsavarodott szőrösfüiü ezredes 
hiszen Itéccer kettő csakugyan négy — mialatt háréme ajtajában 

megjelent ötször öt — huszonöt eunuch akik kijelentették hogy a tizszer- 
tiz -- = száz, hárem hölgy közül nem maradt több csak egyszer egy az egy 
stb. kezdetű novelláját elküldtük Csendes Tóth Lászlónak revideálás végett.

B. D. J. (Helyben.) Tilosban jártunk öregem ? Ej, ej, milyen 
pajkos ember még mindig önkegved.

A Központi Bank
Egy törzsbetét 50 fillér. — Egy évtársulat 4 év.

Minden tagnak annyiszor 100 korona kölcsönhöz van joga 
ahány 50 filléres heti betétet jegyez. - A kölcsön a heti 
befizetések által törlesztetik. -— Aki könnyűszerrel tőkét 
akar magának vagy hozzátartozóinak gyűjteni, aki olcsó s 
könnven törieszthető kölcsönt akar szüaség esetére bizto­
sítani, az lépjen be a szövetkezetbe. — Központi bank 

hivatalos' helyisége 1905. évi december hó 1-től
Dekreczen, főpiaez 65. szám. (Czégely-ház).
Előjegyzéseket elfogad alantirt igazgatóság, valamint minden üzlet, 
hol a^kirakatban a „Központi Bank6* m. sz. aláírási felhívása látható. 
Az jo-azgatóság : Szávay Gyula keresk.- és iparkamarai titkár, elnök. 
Lestván Adorján kir. tanácsos, kir. közjegyző, alelnök. Lichtblau 
Albert ügyvezetőigazgató. Dr. Nyíri Ernő jogtanácsos, jegyző.

K0STYÄ JÁNOS ékszerész
DEBRECZEN, Széchenyi-utca 1. sz.

O • O------  '
Ajánlja a már 20 év óta fennálló ékszer-üzletét, mely a 

n. é. közönség által elismert, szolid, lelkiismeretes kiszolgá-

lásu páratlan és legolcsóbb forrás.

Bus választék! túlfizetés kizárva!

A valódi kályha ezüstfény egyedül csak (1 doboz 80 fii)

Pásztor Gyula és Társa ;**“**"'
— .— Debreczen, Csapó-u. 4. (Bank-palota.) ■ •—
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8 KARIKÁS. 49. szám

APRÓ HIRDETÉSEK
IHja IO szdlg; 40 fillér, n-lnden további

ESEK. ]f
1>1 szó 4 fillér. ■ 11

pDSZtO* ?yapjuszövet különlegességek Weisz Adolfnál. Debre- 
* v ezen, Kossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.

fernobh szecskavágók, répavágók és egyéb takarmány készítő 
-•byjwww gépek egyedül Ráhiner Sándornál, Bäcker és Melichar 
képviselője, Debreczen, Piac-u. 26. (nagy tőzsde udvar). Olcsó árak, 
kényelmes fizetési módozatok. Ugyanott használt vetőgépek is min­
den árban kaphatók.

■CIq! fy7ö egészségi miederek. Legújabb fayon, orvosilag elis- 
JU6U mert és ajánlott Goldstein Karolina mellfiiző terme- 

Debreezen, Piac-u. 42.

Végh Gyűl szü esni ester Debreczen, Piac-u. 42. (az udvarban 
hátul). Kész szűcs és szőrmeáru nagy raktár.

üzleti kÖJIVVPk *®ny kép - al bum ok, emlékkönyvek legolcsóbbai 
* liwílj ' 6R csakis Horovitz Zsigmond papirüzletében Deb 

reczen, Piac-u. 12. kaphatók

Viiácfhiríl -''larteh-Cognac J. & r. Martell egyedüli főraktár, 
r llßyllH U Debreczen és vidéke részére Váiay Józsefnél.

fÉOSZShb trillául és gyémánt ékszerek a legolcsóbban beszerez- 
•*'*3*“*"” helök Pintér Gusztáv órás, ékszerésznél Debreczen. 
Piac-u. 26.

Cflflftfilllf/tt (képkeretezést) és egyéb könyvkötészeti mun- 
y(l44tí|4fll IVUlVfll kákát legolcsóbban készít Horovitz Zsigmond 
könyvkötészete Debreczen, Piac-u. 12. (Stenczinger-ház.)

legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándék egv fénykép 
után készült élethii kréta raj zu kép csak 3 

frt. Megrendelhető Harmalhy Pál antiquariumában (Debreczen) Fii- 
vészkert-u. 14. Telefon 374. Minták megtekinthetők.

®s mádrácokat legszebb és legjobb kivitelben ké- 
y (IJJlHllvRfli szit: Matolcsy Lajos Debreczen, Kossuth-u. 22. sz.

TílKtlPMlfipk füstölése a legjobban eszközöltetik: Medgya- 
I^UolUUUUlt szay Sándor hentes mesternél, Debreczen, Víg­
kedvű Mihály-u. 10.

TíohfPf7PM sPeciálitása a világhírű törvényesen védett Neumann 
e/tbUl KLílíll Nándor-féle (Debreczen. Hatvan-u. 5.) kályha ezüstöző. 
Viszonteladóknak árkedvezmény.

4*lÍPftV7P<Í lakodalmi és báli meghívókat, táncrendeket elismert 
” ) olcsó árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyom­
dája Debreczen, Piac-u. 12.

Óriási karácsonyi könyvvásár van
Un «mii 4-1» Pn ] könyvkereskedésében XXitjI liiíl Lny rai Füvészkert-u. 14. sz.

Ajándéknak alkalmas díszkötéses művek ifjúság és 
leányok számára: a legkedveltebb illustrált könyvek : g.ver-
mekek részére díszes mese és képes könyvek, díszes ima­
könyvek és levelezőlap-albumok s egyéb ajándék tárgyak, 
mindezek teljesen uj állapotban most leszállított áron
beszerezhetők. Telefon ■ ít7d

Takarék-tűzhelyek, “ÍJJ?'
Ezüst káiyhafény. Díszes kályhatálcák. Konyhaedények

Sesztina Lajosnál,

beszerezhetők. Tolpfnn • 374.

TÓTH SÁNDOR
úri- és női cipész Debreczen. Piac-utca 71. sz. (Il-ik udvar).

Elvállal a legkényesebb ízlésnek is megfelelő úri-, női- és 
gyermek cipik készítését, szakszerűen és a legjHiányosabb árban, 
úgyszintén katonatiszti cipőt és csizmákat is.

Vidéki megrendelést gyorsan és pontosan eszközöl.

%. w
DONORÁN és---------

SOMOSSY
DEBRECZEN, Kistemplom-bazár.

Menyasszonyi kelengye, kész fehérnemüek.

női divatkelmék, francia flanel!, mosó

velezek, Jäger alsó ruházat, flanelt taka- 
rók, függönyök. ===== — =

Linóleum.
Külön szőnyegosztály.

Óriási választék.
ÁM Mg

Népsegélyzö bank, mint Szövetkezet
DEBRECZEN. (LAMPRECHT-PALOTA), PIAC-U. 44

Mindazoknak, kik heti befizetésekkel tőkét gyűjteni avagy 
kényelmesen letörleszthető olcsó kölcsönt igénybe venni óhajtanak, 
szives tudomására hozzuk, hogy 1900. január hó 1-én fenti cég alatt 
működésűnket megkezdjük.

Szövetkezetünknek tagja lehet mindenki, aki legalább heti

- 10 filler ----- :
lefizetésére kötelezi magát, ami feljogosítja befizetése arányában 
olcsó kölcsönt igénybe venni.

Kölcsöneink könnyen törleszthetök, mert 6 és 12 éves évtár­
sulatot alakítunk már most is.

I águl jelentkezhetni lehet az igazgatóság bármely tagjánál, 
továbbá K ONTS EK GKZA füszeriizletében (Kossuth-utca), KONTSEK 
KORNÉL női divat üzletében (Kossuth-utca sarkán), BÉKÉS GYULA 
férfidivat-áru üzletében (Piac-utca 44.1, DONOGAX és SOMOSSÁ 
fehérnemű üzletében (Kistemplombazár), LUSZT1G DEZSŐ fűszer- 
üzletében (Simonffy-utca), DÁVIDHÁZY KÁLMÁN könyvkötészeti­
ben (Fii vészkert-utca.)

Debreczen, 190ö november 6-án.

Domahidy Elemér,
Hajdú megye és Debreczen sz. kir. város főispánja, elnök.

Forrai Renő, Konstek Géza,
földbirtokos, alelnök. füszernagykereskedő, alelnök.

Dr. Weisz József, 
ügyvéd, jogtanácsos.

Dr. Balkánvi Emil 
Békés Gyula 
Dr. Kun Béla 
Somossy László

Igazgatóság:
Dr. Berger Andor 
Dávidiiázy Kálmán 
Lamprecht Frigyes 
Than Gyula

Békés Emil 
Fisch Lajos 
Lusztig Dezső 
Tóth Kálmán.

Felügyelő bizottság :
Sámy Béla, Gvurcsán Béla, Trigárszky Emil és Ungár .Jenő.

ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ : Geréby Pál.
Debreczen az. kir. város könyvnyomda vállalata. 1905.—224**.


